

Súd: Okresný súd Trnava
Spisová značka: 8Tk/2/2021
Identifikačné číslo súdneho spisu: 2121011777
Dátum vydania rozhodnutia: 19. 10. 2021
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Jozef Caban, PhD.
ECLI: ECLI:SK:OSTT:2021:2121011777.2

ROZSUDOK V MENE SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Okresný súd Trnava, v senáte zloženom z predsedu senátu JUDr. Jozefa S., L., a prísediacich L. W. a N. G., v trestnej veci obžalovaného Jozefa W., nar. XX.XX.XXXX v U., trvale bytom B. slobody XX/XX U., t. č. vo výkone väzby v E. a ÚVV Leopoldov, pre obzvlášť závažný zločin nedovolená výroba omamných a psychotropných látok, jedov alebo prekurzorov, ich držanie a obchodovanie s nimi podľa § 172 ods. 1 písm. c), písm. d), ods. 2 písm. a), písm. c), ods. 3 písm. c) Trestného zákona s poukazom na § 138 písm. b) Trestného zákona, na hlavnom pojednávaní dňa 19.10.2021 takto

rozhodol:

Obžalovaný

Y. Kollár, nar. XX.XX.XXXX v U.,
trvale bytom B. slobody XX/XX U.,
t. č. vo výkone väzby v E. a E. I.

sa uznáva za vinného, že

od presne nezistenej doby najmenej od mesiaca október 2019 až do dňa 23.03.2021 do 19:48 hod. si zadovážoval na doposiaľ neznámom mieste metamfetamín, tento predával doposiaľ nestotožneným osobám, pričom ho prechovával v mieste svojho trvalého bydliska v meste U. na ulici B. slobody č. XX/XX v byte č. 8, v ktorom bola dňa XX.XX.XXXX vykonaná domová prehliadka na základe príkazu sudcu Okresného súdu Galanta pod sp. zn. XXTp/XX/XXXX-X-V-OSGA zo dňa 23.03.2021 podľa § 100 ods. 1 Trestného poriadku, pri ktorej boli okrem iného zaistené

stopa č. 1 - plastové vrečko s obsahom bieleho kryštalického materiálu s hmotnosťou 996,86 g s priemernou koncentráciou 60,7 % hmotnostných metamfetamínu s prímiesou metylsulfonylmetánu (MSM), obsahujúce 605 094 mg absolútneho metamfetamínu, čo zodpovedá minimálne 15 127 bežným jednotlivým dávkam drogy schopným ovplyvniť psychiku človeka,

stopa č. 2- plastové vrečko s obsahom béžového kryštalického materiálu s hmotnosťou 797,47 g s priemernou koncentráciou 60,6 % hmotnostných metamfetamínu s prímiesou metylsulfonylmetánu (MSM), obsahujúce 483 267 mg absolútneho metamfetamínu, čo zodpovedá minimálne 12 082 bežným jednotlivým dávkam drogy schopným ovplyvniť psychiku človeka,

stopa č. 3 - plastové vrečko s obsahom bieleho kryštalického materiálu s hmotnosťou 297,38 g s priemernou koncentráciou 62,6 % hmotnostných metamfetamínu s prímiesou metylsulfonylmetánu (MSM), obsahujúce 186 160 mg absolútneho metamfetamínu, čo zodpovedá minimálne 4 654 bežným jednotlivým dávkam drogy schopným ovplyvniť psychiku človeka,

v druhom predložennom plastovom vrecku, ktoré je súčasťou stopy č. 3 sa nachádzal žltý kryštalický materiál s hmotnosťou 87,521 g s priemernou koncentráciou 32,3 % hmotnostných metamfetamínu s prísadou metylsulfonylmetánu (MSM), obsahujúce 28 269 mg absolútneho metamfetamínu, čo zodpovedá minimálne 707 bežným jednotlivým dávkam drogy schopným ovplyvniť psychiku človeka,

v treťom predložennom platovom vrecku, ktoré je taktiež súčasťou stopy č. 3 sa nachádzal béžový kryštalický materiál s hmotnosťou 94,324 g s priemernou koncentráciou 51,0 % hmotnostných metamfetamínu s prísadou metylsulfonylmetánu (MSM), obsahujúce 48 105 mg absolútneho metamfetamínu, čo zodpovedá minimálne 1 203 bežným jednotlivým dávkam drogy schopným ovplyvniť psychiku človeka,

stopa č. 5 - plastové vrecko s obsahom bieleho kryštalického materiálu s hmotnosťou 195,52 g s priemernou koncentráciou 60,2 % hmotnostných metamfetamínu s prísadou metylsulfonylmetánu (MSM), obsahujúce 117 703 mg absolútneho metamfetamínu, čo zodpovedá minimálne 2 943 bežným jednotlivým dávkam drogy schopným ovplyvniť psychiku človeka,

v druhom predložennom plastovom vrecku, ktoré je súčasťou stopy č. 5 sa nachádzal žltý kryštalický materiál s hmotnosťou 60,899 g s priemernou koncentráciou 29,6 % hmotnostných metamfetamínu s prísadou metylsulfonylmetánu (MSM), obsahujúce 18 026 mg absolútneho metamfetamínu, čo zodpovedá minimálne 451 bežným jednotlivým dávkam drogy schopným ovplyvniť psychiku človeka,

v treťom predložennom platovom vrecku, ktoré je taktiež súčasťou stopy č. 5 sa nachádzal béžový kryštalický materiál s hmotnosťou 17,704 g s priemernou koncentráciou 47,2 % hmotnostných metamfetamínu s prísadou metylsulfonylmetánu (MSM), obsahujúce 8 356 mg absolútneho metamfetamínu, čo zodpovedá minimálne 209 bežným jednotlivým dávkam drogy schopným ovplyvniť psychiku človeka,

vo štvrtom predložennom platovom vrecku, ktoré je taktiež evidované pod stopou č. 5 sa nachádzal tmavší béžový kryštalický materiál s hmotnosťou 131,887 g s priemernou koncentráciou 62,2 % hmotnostných metamfetamínu s prísadou metylsulfonylmetánu (MSM), obsahujúce 82 034 mg absolútneho metamfetamínu, čo zodpovedá minimálne 2 051 bežným jednotlivým dávkam drogy schopným ovplyvniť psychiku človeka,

stopa č. 6 - plastové vrecko s obsahom béžového kryštalického materiálu s hmotnosťou 70,343 g s priemernou koncentráciou 62,3 % hmotnostných metamfetamínu s prísadou metylsulfonylmetánu (MSM), obsahujúce 43 824 mg absolútneho metamfetamínu, čo zodpovedá minimálne 1 096 bežným jednotlivým dávkam drogy schopným ovplyvniť psychiku človeka,

príčom metamfetamín je zaradený do II. skupiny psychotropných látok v zmysle zákona č. 139/1998 Z. z. o omamných látkach, psychotropných látkach a prípravkoch v znení neskorších predpisov a hodnota týchto drog s celkovou hmotnosťou 2749,908 g (čo zodpovedá minimálne 40.523 bežným jednotlivým dávkam), by bola na čiernom trhu v 1. štvrtroku 2021 v Trnavskom kraji minimálne 109 996,32 €, pričom obvinený bol rozsudkom Okresného súdu Skalica sp. zn. 4T/17/2014 zo dňa 24.03.2014, právoplatný dňa 24.03.2014, odsúdený za obzvlášť závažný zločin nedovolenej výroby omamných a psychotropných látok, jedov alebo prekurzorov, ich držanie a obchodovanie s nimi spolupáchateľstvom podľa § 20 Trestného zákona k § 172 ods. 1 písm. b), písm. c), písm. d), ods. 2 písm. e) Trestného zákona.

t e d a

neoprávnene si zadovážil, predával a prechovával po akúkoľvek dobu psychotropnú látku, pričom už bol za taký čin odsúdený, čin spáchal závažnejším spôsobom konania po dlhší čas a v značnom rozsahu

č í m s p á c h a l

obzvlášť závažný zločin nedovolená výroba omamných a psychotropných látok, jedov alebo prekurzorov, ich držanie a obchodovanie s nimi podľa § 172 ods. 1 písm. c), písm. d), ods. 2 písm. a), písm. c), ods. 3 písm. c) Trestného zákona s poukazom na § 138 písm. b) Trestného zákona.

Za to sa

o d s u d z u j e :

Podľa § 172 ods. 3 Trestného zákona s použitím § 36 písm. l), písm. n) Trestného zákona, § 37 písm. m) Trestného zákona, § 38 ods. 2, ods. 5 Trestného zákona, § 39 ods. 2 písm. d), ods. 4 Trestného zákona per analogiam na trest odňatia slobody vo výmere 12 (dvanásť) rokov.

Podľa § 48 ods. 4 Trestného zákona súd obžalovaného na výkon uloženého trestu odňatia slobody zaraďuje do ústavu na výkon trestu so stredným stupňom strázenia.

Podľa § 58 odsek 3 Trestného zákona súd obžalovanému ukladá trest prepadnutia majetku.

Podľa § 59 odsek 2 Trestného zákona vlastníkom prepadnutého majetku sa stáva štát.

Podľa § 76 ods. 1 Trestného zákona a § 78 ods. 1 Trestného zákona súd obžalovanému ukladá ochranný dohľad v trvaní 2 (dva) roky.

Podľa § 77 ods. 1 Trestného zákona je obžalovaný povinný po prepustení z výkonu trestu odňatia slobody:

- oznamovať potrebné údaje o spôsobe a zdrojoch svojej obživy a tie aj preukazovať,
- osobne sa hlásiť jedenkrát za tri kalendárne mesiace u probačného a mediačného úradníka okresného súdu v obvode miesta svojho bydliska, pričom prvý krát je tak povinný urobiť do dvoch pracovných dní po prepustení z výkonu trestu odňatia slobody,
- vopred oznamovať vzdialenie sa z miesta bydliska uvedeného v rozhodnutí súdu.

o d ô v o d n e n i e :

Podľa § 172 ods. 2 Trestného poriadku tento rozsudok neobsahuje odôvodnenie, pretože po vyhlásení rozsudku sa prokurátor a obžalovaný vzdali odvolania.

Poučenie:

Proti tomuto rozsudku je možné podať odvolanie do 15 dní odo dňa jeho oznámenia prostredníctvom Okresného súdu Trnava na Krajský súd v Trnave. Oznámením rozsudku je jeho vyhlásenie v prítomnosti toho, komu treba rozsudok doručiť. Ak sa rozsudok vyhlásil v neprítomnosti takejto osoby, oznámením je až doručenie rozsudku. V písomne podanom odvolaní treba uviesť, proti ktorým výrokom odvolanie smeruje, a či smeruje aj proti konaniu, ktoré rozsudku predchádzalo. Odvolanie prokurátora, odvolanie, ktoré podáva za obžalovaného jeho obhajca, ako aj odvolanie, ktoré podáva za poškodeného alebo za zúčastnenú osobu ich splnomocnenec, musí byť zároveň odôvodnené tak, aby bolo zrejmé, v ktorej časti sa rozsudok napáda a aké chyby sa vytýkajú rozsudku alebo konaniu, ktoré rozsudku predchádzalo. Oprávnená osoba sa môže vzdať práva podať odvolanie. V prospech obžalovaného môžu rozsudok odvolaním napadnúť i príbuzní obžalovaného v priamom rade, jeho súrodenci, osvojiteľ, osvojenec, manžel a druh. Obžalovaný môže výslovne vyhlásiť, že nesúhlasí s podaním odvolania v svoj prospech jeho príbuznými v priamom rade, jeho súrodencami, osvojiteľom, osvojencom, manželom a druhom. Odvolanie má odkladný účinok.